

„ИЖЕВСКАЯ ПРАВДА“

г. Ижевск

13 АВГ 1969

ПОСЛЕ ТЕРНОПОЛЯ — ДОНЕЦК

Ижевский русский драматический театр имени Короленко гастролитрует на Украине. Уже состоялись спектакли в Харькове, Сумах, Черновцах. В Черновцах коллектив находился в течение месяца. Артисты не только выступали на сцене театра, но и были гостями на заводах и фабриках города. Спектакли рецензировались местными газе-

тами. С большим успехом прошли: «Материнское поле», «Другая», «10 суток за любовь».

1 августа коллектив приехал в Тернополь. Здесь театр пробудет до 27 августа. Много приходится нашим артистам выступать перед тружениками села. И везде их ждет теплая встреча. Почти каждый день коллек-

тив дает два спектакля.

Главный режиссер театра И. Л. Фельдман сказал по телефону нашему корреспонденту:

— Мы очень довольны нынешней поездкой. Встречают театр повсюду хорошо, планы гастролей выполняются. После Тернополя едем в Донецк, где будем работать до конца сентября.